
сім років
Наприкінці     березня     цього

року   сповнилось     7   років     з
дня   випуску   першого   номера
нашоЇ    багатотиражно.і.   газети
«молодий   медик».    РектораЇ,
партійна    та   громадські    орга-
нізаці.і.      інституту      одержали
надійну           зброю      ідейного
виховання,   організатора  і  нат-
хненника   колективу  ,на   вико-
н`ання   поставлених   перед   ін-
ститутом    завдань     по   підго-
товці         висококваліфікованих
лікарських    кадрів.

Сьогодні   можна   без   пере-
більшення   сказати,   що   інсти-
тутська      багатотиражка         не
тільки      виксшуе         поставлені
перед   нею   завдання,   але      й
набула  знаLіного  досвіду  в  ро-
боті    з   колективом    численних
кореспондештів,   завоювала   за-
служений      авторитет     серед
студештів    і    співробtітіників    ін-
ститутуі

Випуску     першого     номера
газети      передувала        значна
t>рганізаційна    робота,    зв'яза-
ііа    з    створенням   редакційно.і.
колегі.і.,   видавницькими   та   ти-
ііографськими       процедурами.
І}елику   роботу   по    організаці.і.
і!ипуску   першого    номера    га-
істи      іна   початку      1960   року
ііровели  ректор  інституту  проф.
С.    І.    Корхов,   колишній   сек-
ііетар    парткому     доц.    П.    С.
Кривко   та    інші   члени   ректо-
іі:іту    і    парткому.   Значну   до-
ііtімогу   редколегі.і.      в   перший
іtlк   випуску        газети     надали
іttв.   відділом     пропаганди      і
іu`ітаціЇ         місшкому       .паріі.і.
|l.      ВИСОЦЬКИй,        СПіВР.ОбіТНИКИ
мtілодіжно.і.    газети     «Ленінсь-
і`t`  плем'я»   М.   Рой' та  Л.   Па-
`іушенко,   студент      ІІІ    kypcy
М.   Свистун,   який   мав   досвід
ііtіҐюти   в   газеті   до   вступу      в
іі,п[і   інститут,   викгіадач   інсти-

туту   П.   Шамрай   та   інші.
Завдяки   цій  допомозі  перші

два   номери   газети   були     ви-
пущені    без   штатного   праців-
ника   редакці.і..   З   третього   но-
мера    випус`к      газети      прово-
дився    з    участю    відповідаль-
ного         секрета ря           редакці.і.
Г.   дем'янчука,   який     зробив
чималий  внесок  у   набуття  га-
зетою,    як    кажуть    журналіс-
ТИьи€пВуОсГкО  пОебрЛшИ:::. номера   га-

зети   «Молодий   медик»     був
справжнім     святом   для     ко-
лективу    інституту.      Передоіва
стаття   номера    «Твоя    газета»
інформувала   читачів   про   зав-
дання    багатотиражки,   закjіи-
кала   брати   активну    участь  в
роботі    редколегіЇ.     З   нагоди
випуску   першого   номера    га-
зету   вітали      міськком     КПУ,
редакці.і.    газет   «Медицинский
работник»,   «Вінницька      прав-
да»,      співробітник      «ПерцяЬ,
випускниі{    нашого     інституту
М.   Білкун  та  інші.

Згадуючи   сьогод_ні   про   пер-
Ші   КРОКИ      «МОЛОдоГО      МедИ-
ка»   і   констатуючи   його   знач-
ні  досягнення   за   7-річний   пЬ-
ріод,    хочеться   побажати    ни-
нішньому   складу   редакційно.і.
колегі.і.  і   широкому  активу   га-
зети    д`альших      творчих    успі-
хів.

Особливо   важливу  роль  по-
винна    відігрdвати   газета     по
мобілізаці.і.    трудових      зусиль
колективу   інс"туту    в   цьому
році,    коли    ресь    j]адянський
наро.д   готується . гідно   зустрі-
ти    50-річний    ювілей     ВеликоЇ
ЖовтневоЇ    соціалістично.і.    ре-
волюці.,..

я.   пішЕль'
доцент,    перший   редакторі
газети   «Молодий    медик».


